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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ
ΓΔ Αναφορών & Θεσμικής Υποστήριξης
Δ/νση Αναφορών & Δημοσιότητας
Τμήμα Αναφορών & Εκθέσεων
Ελ. Βενιζέλου (Πανεπιστημίου) 25 - 27 Αθήνα, 
TK: 10564

ΠΡΟΣ: Υπηρεσία Συντονισμού

ΚΟΙΝ: Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού 

 Ιδίου Υπουργείου

ΘΕΜΑ: Απάντηση επί της 5557/21.05.2025 ερώτησης κοινοβουλευτικού ελέγχου. 

Σχετ.: Το από 23.05.2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Γραφείου Αναπληρωτή Υπουργού

Σε απάντηση της εν θέματι ερώτησης, κατά λόγο αρμοδιότητας αναφέρονται τα εξής:

Στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» (ΕΣΑΑ) έχει ενταχθεί  η δράση Παιδική 
προστασία (Child Protection)» (αναγνωριστικό μέτρου: 16919) με φορέα Ευθύνης το Υπουργείο Κοινωνικής 
Συνοχής και Οικογένειας. 

Στο πλαίσιο της δράσης, με την υπ’ αρίθμ. 77413/3.6.2022 (ΑΔΑ Ψ89ΥΗ-ΦΕΟ) απόφαση, όπως τροποποιήθηκε 
με την υπ’ αρίθμ. 36510/27-2-2025 (ΑΔΑ ΡΦ6ΒΗ-Ζ0Π), έχει ενταχθεί το έργο «SUB3: Μεταφορά εφήβων από 
Μονάδες Προστασίας Παιδιών (ΜΠΠ) σε Διαμερίσματα Ημιαυτόνομης Διαβίωσης (ΔΥΑΔ)» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 
5179206), συνολικού προϋπολογισμού 11,6 εκ €.  

Σκοπός του Προγράμματος είναι η μεταφορά ανηλίκων και ενηλίκων που διαβιούν είτε σε Δομές Παιδικής 
Προστασίας και Φροντίδας που λειτουργούν ως Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ., είτε προσωρινά για λόγους προστασίας σε 
νοσοκομειακές μονάδες, σε Διαμερίσματα Ημιαυτόνομης Διαβίωσης και η υποστήριξη των ωφελούμενων σε 
κατάλληλο πλαίσιο εξατομικευμένης φροντίδας σύμφωνα με τις ικανότητες και δεξιότητές τους, λαμβάνοντας 
υπ’ όψιν τις αναπτυξιακές τους ανάγκες, ώστε να επιτευχθεί η πλήρης αυτονόμησή τους σε εφαρμογή των 
δημόσιων πολιτικών αποϊδρυματοποίησης. Το πρόγραμμα υλοποιείται μέσω πρόσκλησης για την υποβολή 
αιτήσεων χρηματοδότησης από δικαιούχους φορείς. 

Ως προς την υλοποίηση του ανωτέρω έργου, αναλυτικές πληροφορίες δύναται να παράσχει το συνερωτώμενο 
Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας.

Ο Διοικητής ΕΥΣΤΑ

Ορέστης Καβαλάκης
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